11Iro

AMmsa: camra
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuewn: 10.09.2010 10:55:07

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 10.09.2010 19:56:51

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/158313/answer/158412




CHuXKeHa NOABUKHOCTh CcllepMaTo30unoB. OOpaTuTeCh K YPOJIOTy AJisg 00C/Ief0BaHUs U BhIICHEHUS
IPUYUHH 9TUX U3MeHeHn (MH(MeK1INN, BOCIlaJleH! s, BapUKoIleie, UMMYHHbIE I TOPMOHAJIbHEIE
HapyLIEeHUs).



